
Spanyol nyelv és kultúra kurzus Santanderben 

 

2025. július 28-augusztus 1-ig intenzív spanyol nyelv és kultúra tanfolyamon vettem részt az 

Erasmus+ program keretében Santanderben. A kurzus szervezője a helyi UIMP egyetem. Az 

iskola épülete az egyetemi negyedben található, modern, légkondicionált épületben. 

A jelentkezéssel az volt a célom, hogy fejlesszem már meglévő tudásomat, hiszen a 2023-24-

es tanév során megvalósult az iskolám első spanyol diákcseréje, mely a 2024/25ös tanévben 

is folytatódott. Nyelvtanárként továbbra is érdekelt, milyen módszerrel tanítanak, és emellett 

kulturális ismeretekre és kapcsolatépítésre is számítottam. 

A jelentkezés, szállás- és repülőjegy-foglalás nagyon könnyen ment. Furcsa volt, hogy – bár 

ígérték – szintfelmérőre nem került sor, bemondás alapján kerültünk csoportokba. A B1 

szintre kerültem, ami nagyjából megfelelt tudásszintemnek, a csoport középmezőnyében 

helyezkedtem el. Napi 5x60 percben folyt az oktatás, mely 9 órakor kezdődött. Így az otthoni 

tanulás és a házifeladatok megírása után is maradt idő a városban és környékén kalandozni. A 

nyelviskolának nincs saját tankönyve, de ingyenesen megkaptuk a hét elején azt a könyvet, 

melyet a kurzushoz használtunk. A könyv egyben munkafüzet is, nagyon jól használható akár 

egész évi tanulásra, sok kulturális elemre épül, melynek forrása a hispanoamerikai világ. 

Kapcsolódik a tankönyhöz egy internetes oldal, ahol hanganyagok, azok átiratai és egyéb 

gyakorlatok találhatóak. 

A nyelvórai csoport 6 fős volt, rajtam kívül három amerikai, egy barbadosi, és egy magyar diák 

alkotta. A kultúra órákon kb. 12-en, a történelmin pedig kb. 20-an voltunk. Nagyon barátságos, 

és nyitott volt mindenki, beleértve az összes oktatónkat. Rendszeresen találkoztunk tanítás 

után is csináltunk közös programokat. 

A tanítás viszonylag hagyományosan zajlott. Az első két 

órában történt a nyelvtani gyakorlás: A délelőtt második 

felében a szövegértésé és a szövegalkotásé volt a terep. Az 

ötödik órában nagyon érdekes, a hispanoamerikai 

kultúrához köthető témák megbeszélésén keresztül 

bővítettük a szókincset. Érdekes volt látni, hogy amerikai 

osztálytársaim mennyivel tájékozottabbak a latin-amerikai 

kultúrával kapcsolatban, mint én. Ezt igyekeztem azzal 

kompenzálni, hogy kiselőadásom témájául az USA és az EU 

összehasonlítását választottam történelmi, gazdasági, 

politikai stb. szempontból. A kb. 15 perces prezentáció 

nagy sikert aratott és sok kérdést implikált a 

hallgatóságban. 

Nagyon érdekes életutakat ismerhettem meg, hiszen volt fociedző, hollywoodi 

forgatókönyíró, üzletasszony és ONG-munkatárs is a csoportban. Az is izgalmas tapasztalat 



volt a történelmi kurzus alapján, hogy a Franco diktatúrája, az egyház által uralt oktatási 

rendszer és a katonai-feudális erők által megnyomorított országból hogyan vált modern 

liberális demokrácia néhány év alatt.  

Santander egy elképesztő város, az óceán 

partján található, ezért klímája nagyon 

kedvező nyáron. A reggeli, alig érezhető eső 

(erre külön szavuk van) után 25-28 fokig 

emelkedett a hőmérséklet. Ez itt 

hőhullámnak minősül.  

Sokat elárul a demokrácia működéséről, 

hogy az egykori királyi rezidencia, mely 

Spanyolország egyik legszebb pontjára épült, 

ma az egyetem egyik épülete. A bankok 

építenek múzeumokat, a környéken található, a világörökséghez tartozó őskori barlangjaikat 

pedig úgy védik a tömegturizmustól, hogy naponta 10-20 embert engednek be, bejutni 

gyakorlatilag lehetetlen. A fenntarthatóság fontos eleme, hogy nem építenek több 

autóparkolót, pedig gyakorlatilag lehetetlen megállni autóval: így kívánják jelezni, hogy ez a 

város, ez a tengerpart ennyi embert bír el. Mivel a város egy dombra épült, mozgó járdákkal 

építették tele az utcákat, hogy a rászorulók közlekedését segítsék. 

Összefoglalva: nagyon hasznosnak éreztem ezt az Erasmus programot is, melynek 

köszönhetően otthonosabban fogok kommunikálni spanyolul, amelyet remélem, 

kamatoztatni tudok új kapcsolatok építése során. Ezen felül olyan új kérdéseket tudtam 

feltenni magamban, melyek segítik a megújulást életem számos más területén. 

Varga Sándor 

Budapest, 2025. 08. 11. 

 

 


